
             REFERAT FRA ÅRSMØTE FOR 2022 

 

Sted:                                  Bølerkollen grendehus, Langhus 

Dato/tid:                           Lørdag 18.03.23 fra kl. 13.00-16.00 

Tilstede:                           17/16 stemmeberettigede hvorav 14 fysisk og 3/2  

                                           digitalt (1 digital borte i en periode) 

 

Leder Hilde M. Grensbråten åpnet årsmøtet og ønsket alle velkommen. 

Vi begynte møtet med 1 min. stillhet for vår gode venn og kasserer Ranita Hansen som gikk 

bort i mai 2022. 

Saksnummer: 

1a) Godkjenning av innkalling. 

 Innkallingen ble enstemmig godkjent uten kommentarer. 

 

1b) Godkjenning av dagsorden. 

 Dagsorden enstemmig godkjent. 

2a) Valg av 2 referenter:  

                        Linda Björk Odinsdòttir og Siri Rødsjø ble valgt som referenter 

2b) Valg av ordstyrer: 

 Hilde M. Grensbråten ble valgt som ordstyrer. 

3) Valg av tellekorps: 

 Det ble opprettet et digitalt mentometer, der alle stemte digitalt. 

 Marie G. Lorvik holdt oversikten over antall stemmer. 

4) Årsberetning 

 Hilde Marie Grensbråten gjennomgikk årsberetningen. Medlemstallet har gått 

 noe ned. Dette skyldes hovedsak at vervede kattungekjøpere ikke fortsetter sitt 

 medlemskap videre etter det første året. 

 Årsberetningen ble enstemmig vedtatt. 

5)  Innkomne forslag 

 Avstemming ble gjort digitalt. Gjennom forslagene har vi 16            

stemmeberettigede.  

 2/3 er 11 stemmer og simpelt flertall er 8 stemmer.  



 Styrets forslag 1: Endring av §4 – Årsmøtet er foreningens høyeste myndighet,  

 punkt 6. 

6. Valgkomiteens innstilling 

 Punktet endres til: 

 6. Valg 

 Styret ser at det er et sunnhetstegn for foreningen om det er flere kandidater til  

 De forskjellige vervene. Ønsket er at det skal være valg på årsmøte, fremfor 

innstilling. 

Resultat            For: 16          Mot:     Avholdne: 

 

Styrets forslag 2: Endring av §3 – Medlemskap, punkt 3.4, 3.avsnitt «vervet 

medlem». 

Styret ønsker at alle som er interessert i Hellig Birma er velkomne som medlem. 

Medlemstallet øker når oppdrettere verver sine kattungekjøpere. Styret ønsker 

at alle eksisterende medlemmer kan verve nye medlemmer. Avsnittet endres 

derfor fra «Oppdrettere kan verve kattungekjøpere til halv kontingent det første 

året» til «Eksisterende medlemmer kan verve nye medlemmer til halv 

kontingent det første året». 

Det er ingen endring i tidligere praksis for oppdrettere, men en utvidet mulighet 

til å verve andre typer medlemmer, også de som ennå ikke har egen katt. Det 

gir på samme tid medlemmer som ikke er oppdrettere til også å verve 

medlemmer. 

Resultat For: 16 Mot: Avholdne: 

 

Styrets forslag 3: Endring av §7 – Kontingent, 4.ledd 

Dersom forrige forslag ble godkjent må også denne endres i henhold. Teksten 

endres fra: «Oppdrettere som er medlem har anledning til å tilby 

kattungekjøpere medlemskap …» til «Eksisterende medlemmer har anledning 

til å tilby nye medlemmer medlemskap …». 

Resultat For: 16 Mot: Avholdne: 

 

Styrets forslag 4: Etablering av funksjonsbeskrivelser for foreningens verv 

Dette er for å skape klar arbeidsfordeling og forståelse internt i styret. Gjøre det 

enklere for kandidater til verv å sette seg inn i hva vervet går ut på. 

Funksjonsbeskrivelsen lastes opp i Dropbox i en ny mappe som døpes 

«Prosedyrer». 

Resultat For: 16 Mot: Avholdne: 

 



Styrets forslag 5: Nytt æresmedlem 

Styret foreslår at Tove Stalder utnevnes til Æresmedlem av Norske Birmavenner.  

Tove har i en årrekke vært med i foreningens styre. Hun tok over vervet som 

leder da ingen andre var interessert. Hun har vært med å bygge opp en aktiv og 

synlig forening, og bidratt til både en økning i medlemstall og et større fokus på 

rasen. Innsatsen som har vært lagt ned har vært av en stor betydning for 

foreningens være. 

Norske Birmavenner hadde ikke vært der de er i dag, om det ikke hadde vært 

for henne.  

Vi er glade for at hun fortsatt stiller seg til disposisjon til styrearbeid, selv om 

hun gikk av som leder i 2022. 

Resultat For: 16 Mot: Avholdne: 

Tove ble klappet inn av alle som var på styremøtet. Hun fikk diplom og statue 

med navn fra foreningen.  

 

6) Bevilgninger 2023 

 Ingen kommentarer på bevilgninger for 2023. 

7) Kontingent 

 Kommentar om at teksten kan være noe uklar ang familiemedlemskap. Noen 

kan tolke at familiemedlemskap er 350 for hovedmedlem, pluss 400 for 

familiemedlem. Teksten bør endres så det er klart at 400 er samlet pris for 

hovedmedlem pluss inntil to familiemedlemmer.  

8) Regnskap 

Ingen kommentar – Regnskapet enstemmig vedtatt. 

9) Budsjett 

Kommentar 1: For å kunne øke inntekt på f.eks annonser kommer det et 

spørsmål om annonse i Birmaposten må være noe katterelatert, eller om det 

kan være noe helt annet som bil f.eks. Annonser må ikke være katterelaterte. 

Styret tenker at all inntekt er god inntekt. Hvis noen firmaer som ikke driver 

med katt/dyr vil annonsere i bladet er de velkomne til å kjøpe annonse. 

 

Kommentar 2: Diskusjon om at hobbyutstillingen gikk med underskudd. Blir 

diskutert hva kan gjøres for at dette ikke skjer igjen. Nevnt at det kanskje kan 

være 2 dommere i stedet for 3. At man kan finne frem poengskala som ble 

brukt på hobbyutstilling for flere år tilbake og ta den i bruk igjen. Samt at 

påmeldingsavgiften bør økes noe. Et forslag er eventuelt også å ha en Birma 

spesial i tillegg til en hobbyutstilling i pausen på en utstilling, da slipper man 

utgifter med å leie lokale.  



 

Kommentar 3: Styret snakker om at NBV er veldig synlig på utstillinger når de 

har stand. Det er noe snakk om å finne flere ting til å selge på stand og få inn 

noen inntekter der. Styret skal prioritere store utstillinger som SWS og WW. 

Utstillinger som tar betalt for raseringer faller bort, dette gjelder per i dag 

Trønderkatten og SØRAK. Disse tar 500 for stand fra rasering og dette lønner 

seg ikke for NBV. 
 

Kommentar 4: Forslag om å ta 2000 fra budsjettet til Årets Birma premier og 

flytte det til medlemsaktiviteter. Dette for å ha mulighet, i tillegg til eventuelt 

hobbyutstilling, til å ha en birmaspesial på en utstilling, i pausen der, for å 

kunne dekke premier. Det blir ikke brukt 6000 for premier til Årets Birma i dag 

og da logisk å flytte noe. 

Budsjettet blir. Årets Birma = 4000. Medlemsaktiviteter: 2000. 
 

Budsjettet er godkjent. 

 

10) Valg av styret 

Her er det også digital avstemming. Vi er 17 stemmeberettigede. 

 Leder for 1 år. Hilde trekker seg som leder, det velges derfor for det resterende 

året. Det er en kandidat som stiller til valg, Marlene Høyesveen. Hun tar en liten 

presentasjon av seg selv. Valgt ved akklamasjon.  

 

Sekretær (2023-2025). To kandidater, Anina Sørevik og Hilde Marie 

Grensbråten. Anina som er ny tar en liten presentajson av seg selv. Hilde blir 

valgt inn som sekretær med 14 stemmer. 1 stemme til Anina og 2 blanke. 

 

Kasserer (2023-2024). En kandidat på valg. Merete Siring, hadde ikke mulighet 

til å være til stede. Hilde leser opp en liten presentasjon fra Merete. Valgt med 

akklamasjon. 

 

Styremedlem (2023-2025). En kandidat på valg. Linda Björk Ódinsdóttir, 

gjenvalg. Valgt med akklamasjon. 

 

2 Varamedlemmer (2023-2024). To kandidater på valg. Tove Stalder og Anina 

Sørevik. Begge valgt inn med akklamasjon. 

 

Webmaster (2023-2024). En kandidat på valg. Marie Grensbråten Lorvik, 

gjenvalg. Valgt med akklamasjon. 

 

Redaktør (2023-2024). Ingen kandidat. Marie Grensbråten Lorvik stiller med 

forbehold at hun får god hjelp fra styret med å finne inn stoff til Birmaposten. 

Valgt med akklamasjon. 



 

Revisor (2023-2024). En kandidat på valg. Odd A. Kristiansen, Sigrid Saxegaard 

leser opp en kort presentasjon. Valgt med akklamasjon. 

 

2 til valgkomité (2023-2024). To kandidater på valg. Sigrid Saxegaard, gjenvalg, 

og Siri Rødsjø. Begge valgt inn med akklamasjon.  

 

Årsmøtet hevet  

 

Referenter: Linda Björk Ódinsdóttir (sign) og Siri Rødsjø (sign) 

 

Årsmøtereferat godkjent av styret, 

Dato: 

 

 

 

  

 

21.03.2023 - Inderøy 21.03.2023 -  

Siri Rødsjø Linda Björk Ódinsdóttir 




